
生活習慣や歯と口の健康に関するアンケート調査集計結果

問１―１．現在の健康状態はいかがですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よい 301        25.7       25.9       
2 まあよい 327        28.0       28.1       
3 ふつう 394        33.7       33.9       
4 あまりよくない 121        10.4       10.4       
5 よくない 19          1.6         1.6         

無効・無回答 7            0.6         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1162      

問１―２．コロナ流行直前（令和２年（2020年）以前）の健康状態はいかがでしたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よい 342        29.3       29.5       
2 まあよい 336        28.7       28.9       
3 ふつう 406        34.7       35.0       
4 あまりよくない 65          5.6         5.6         
5 よくない 12          1.0         1.0         

無効・無回答 8            0.7         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1161      

問２．現在、健康上の問題で日常生活に何か影響がありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ない 913        78.1       79.3       
2 ある 238        20.4       20.7       

無効・無回答 18          1.5         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1151      

問３．過去30日間に、身体の病気やけがで、身体の健康がすぐれないことがありましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0日 786        67.2       69.1       
2 1～10日間 224        19.2       19.7       
3 11～20日間 54          4.6         4.7         
4 21～30日間 73          6.2         6.4         

無効・無回答 32          2.7         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1137      
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問４．過去30日間に、こころの健康がすぐれないことがありましたか。　
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0日間 729        62.4       63.9       
2 1～10日間 240        20.5       21.1       
3 11～20日間 82          7.0         7.2         
4 21～30日間 89          7.6         7.8         

無効・無回答 29          2.5         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1140      

問５．過去30日間に、身体やこころの健康がよくないために普段の活動ができなかった日がありましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0日間 846        72.4       74.0       
2 1～10日間 213        18.2       18.6       
3 11～20日間 44          3.8         3.8         
4 21～30日間 41          3.5         3.6         

無効・無回答 25          2.1         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1144      

問６．日ごろ、健康のために次のような実践をしていますか。（複数回答可）　
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 規則正しく朝、昼、夕の食事をとっている 763        65.3       65.5       
2 バランスのとれた食事をしている 517        44.2       44.4       
3 食べ過ぎないようにしている 543        46.4       46.6       
4 特に意識して実践していない 246        21.0       21.1       
5 その他 51          4.4         4.4         

無効・無回答 4            0.3         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1165      

問６．日ごろ、健康のために次のような実践をしていますか。（自由回答）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 48          4.1         94.1       94.1           
2 なし 3            0.3         5.9         5.9             

無効・無回答 0            0.0         0.0         
非該当 1118      95.6       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        51          51              

問７．野菜をなるべく多く食べるようにしていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 266        22.8       23.2       
2 できるだけするようにしている 674        57.7       58.7       
3 したいと思うが、できていない 181        15.5       15.8       
4 したいと思わないし、していない 28          2.4         2.4         

無効・無回答 20          1.7         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1149      

問８．減塩をしていますか。（減塩とは、薄味にする、麺類の汁は残す、減塩の商品を選ぶなどです）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 常に減塩している 252        21.6       22.0       
2 時々している 442        37.8       38.6       
3 しないといけないと思うができていない 269        23.0       23.5       
4 全くしていない 182        15.6       15.9       

無効・無回答 24          2.1         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1145      
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問９－１．どれくらいの頻度でお酒を飲んでいますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 飲まない 579        49.5       49.9       
2 月１～３回 153        13.1       13.2       
3 週１～２回 118        10.1       10.2       
4 週３～４回 65          5.6         5.6         
5 週５～６日 61          5.2         5.3         
6 毎日 184        15.7       15.9       

無効・無回答 9            0.8         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1160      

問９－２．お酒を飲む日は1日当たりどれくらい飲んでいますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 1合未満 296        25.3       50.9       51.5           
2 1合～2合未満 185        15.8       31.8       32.2           
3 2合～3合未満 54          4.6         9.3         9.4             
4 3合以上 40          3.4         6.9         7.0             

無効・無回答 6            0.5         1.0         
非該当 588        50.3       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        581        575            

問９―３．コロナ流行前（令和２（2020）年より前）と比べて、飲酒回数（頻度）に変化はありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 変わらない 404        34.6       69.5       70.4           
2 飲酒頻度が増えた 47          4.0         8.1         8.2             
3 飲酒頻度が減った 123        10.5       21.2       21.4           

無効・無回答 7            0.6         1.2         
非該当 588        50.3       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        581        574            

問９－４．コロナ流行前（令和２（2020）年より前）と比べて、１日の飲酒量に変化はありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 変わらない 435        37.2       74.9       75.8           
2 飲酒量が増えた 44          3.8         7.6         7.7             
3 飲酒量が減った 95          8.1         16.4       16.6           

無効・無回答 7            0.6         1.2         
非該当 588        50.3       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        581        574            

問１０－１．喫煙についてお伺いします。あなたは、タバコを吸っていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 吸ったことがない 739        63.2       64.2       
2 過去に吸っていたがやめた 307        26.3       26.7       
3 吸っている 105        9.0         9.1         

無効・無回答 18          1.5         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1151      
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問１０－１．喫煙についてお伺いします。あなたは、タバコを吸っていますか。（吸っている年数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 1年未満 0            0.0         0.0         0.0             
2 1～10年 6            0.5         5.7         7.5             
3 11～20年 8            0.7         7.6         10.0           
4 21～30年 9            0.8         8.6         11.3           
5 31～40年 22          1.9         21.0       27.5           
6 41～50年 25          2.1         23.8       31.3           
7 51年以上 10          0.9         9.5         12.5           

無効・無回答 25          2.1         23.8       
非該当 1064      91.0       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        105        80              

問１０－２．コロナ流行前（令和２（2020）年より前）と比べて、喫煙量に変化はありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 変わらない 74          6.3         70.5       71.8           
2 喫煙量が増えた 10          0.9         9.5         9.7             
3 喫煙量が減った 19          1.6         18.1       18.4           

無効・無回答 2            0.2         1.9         
非該当 1064      91.0       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        105        103            

問１０―３．今後の禁煙についてはいかがですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 禁煙したい 42          3.6         40.0       40.4           
2 禁煙は考えていない 62          5.3         59.0       59.6           

無効・無回答 1            0.1         1.0         
非該当 1064      91.0       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        105        104            

問１１．「慢性閉塞性肺疾患（ＣＯＰＤ）」という病気を知っていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よく知っている 146        12.5       12.8       
2 きいたことがある 363        31.1       31.8       
3 知らない 631        54.0       55.4       

無効・無回答 29          2.5         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1140      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １回３０分以上、週２回以上の運動を１年以上継続して行っている 266        22.8       23.2       
2 ｢１｣の条件には一致しないが、週２回以上の運動を 144        12.3       12.6       
3 週１回程度の運動を行っている 123        10.5       10.7       
4 月１～２回程度の運動を行っている 91          7.8         7.9         
5 特に何もしていない 523        44.7       45.6       

無効・無回答 22          1.9         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1147      

問１２－２．コロナ流行前（令和２（2020）年より前）と比べて、運動回数に変化はありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 変わらない 768        65.7       70.3       
2 運動回数が増えた 88          7.5         8.1         
3 運動回数が減った 236        20.2       21.6       

無効・無回答 77          6.6         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1092      

問１２―１．現在、ウォーキングやテニス、水泳などのスポーツ・運動を定期的に行っていますか。

　　　　　　（通勤、通学、仕事中、買い物等は運動に含めません。）
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問１３―１．日常生活において、意識的に身体を動かすように心がけていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 819        70.1       71.5       
2 いいえ 327        28.0       28.5       

無効・無回答 23          2.0         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1146      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 変わらない 794        67.9       71.8       
2 身体を動かすことが増えた 105        9.0         9.5         
3 身体を動かすことが減った 207        17.7       18.7       

無効・無回答 63          5.4         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1106      

問１４―１．過去１か月の１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 5時間未満 115        9.8         10.0       
2 5時間以上6時間未満 350        29.9       30.4       
3 6時間以上7時間未満 418        35.8       36.3       
4 7時間以上8時間未満 199        17.0       17.3       
5 8時間以上9時間未満 48          4.1         4.2         
6 9時間以上 21          1.8         1.8         

無効・無回答 18          1.5         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1151      

問１４―２：コロナ流行前（令和２（2020）年より前）と比べて、睡眠時間に変化はありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 変わらない 954        81.6       84.4       
2 より睡眠時間がとれている 70          6.0         6.2         
3 より睡眠時間がとれていない 106        9.1         9.4         

無効・無回答 39          3.3         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1130      

問１５―１．睡眠による休養が十分とれていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 十分とれている 213        18.2       18.5       
2 まあまあとれている 679        58.1       58.8       
3 あまりとれていない 218        18.6       18.9       
4 とれていない 44          3.8         3.8         

無効・無回答 15          1.3         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1154      

問１５―２．コロナ流行前（令和２（2020）年より前）と比べて、睡眠による休養に変化はありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 変わらない 956        81.8       85.2       
2 より休養がとれている 61          5.2         5.4         
3 より休養がとれていない 105        9.0         9.4         

無効・無回答 47          4.0         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1122      

問１３－２．コロナ流行前（令和２（2020）年より前）と比べて、意識的に身体を動かすことに変化はありますか。
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 国や自治体による外出要請があったため 200        17.1       35.4       46.0           
2 感染が心配だったため 240        20.5       42.5       55.2           
3 外出先（ジム、飲食店等）が開いてなかったため 52          4.4         9.2         12.0           
4 通っていたサークル活動などが中止していたため 67          5.7         11.9       15.4           
5 自宅勤務（学習）が増えたため 69          5.9         12.2       15.9           
6 その他 95          8.1         16.8       21.8           

無効・無回答 130        11.1       23.0       
非該当 604        51.7       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        565        435            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 83          7.1         87.4       87.4           
2 なし 12          1.0         12.6       12.6           

無効・無回答 0            0.0         0.0         
非該当 1074      91.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        95          95              

問１７．あなたは、悩み、ストレスなどのために身体や心の不調がありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 悩み、ストレスなどはなく、身体や心の不調もない 331        28.3       29.2       
2 悩み、ストレスなどはないが、身体や心の不調がある 144        12.3       12.7       
3 悩み、ストレスなどがあり、身体や心の不調がある 250        21.4       22.0       
4 悩み、ストレスなどはあるが、身体や心の不調はない 409        35.0       36.1       

無効・無回答 35          3.0         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1134      

問１８．あなたは、心配ごとや悩みを誰に相談しますか。あてはまるものすべてに○をしてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 家族・親戚 854        73.1       74.8       
2 友人・知人 492        42.1       43.1       
3 近隣や地域の方 27          2.3         2.4         
4 民生委員・児童委員 6            0.5         0.5         
5 学校の先生 9            0.8         0.8         
6 職場の同僚や上司 110        9.4         9.6         
7 医師（一般内科等） 104        8.9         9.1         
8 医師（精神科・心療内科等） 31          2.7         2.7         
9 電話での相談（保健所・市役所・電話相談窓口等） 6            0.5         0.5         
10 インターネットでの相談（SNS、○○ホットライン等） 7            0.6         0.6         
11 その他 38          3.3         3.3         
12 誰もいない 103        8.8         9.0         

無効・無回答 27          2.3         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1142      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 29          2.5         76.3       76.3           
2 いいえ 9            0.8         23.7       23.7           

無効・無回答 0            0.0         0.0         
非該当 1131      96.7       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        38          38              

問１８．あなたは、心配ごとや悩みを誰に相談しますか。あてはまるものすべてに○をしてください。（自由回答）

問１６．コロナ流行前と比べて生活習慣の質問（問９.飲酒、問10.喫煙、問12.運動、問13身体活動、問14.

睡眠、問15.休養）で変化があったと答えた方にお伺いします。変化した理由であてはまるものすべてに〇

をしてください。

問1６．コロナ流行前と比べて生活習慣の質問（問９.飲酒、問10.喫煙、問12.運動、問13身体活動、問14.

睡眠、問15.休養）で変化があったと答えた方にお伺いします。変化した理由であてはまるものすべてに〇

をしてください。（自由回答）
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問１９．あなたは、かかりつけ医（又はかかりつけ医療機関）がいますか（ありますか）。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 いる（ある） 652        55.8       61.0       62.3           
2 いない（ない） 341        29.2       31.9       32.6           
3 わからない 54          4.6         5.1         5.2             

無効・無回答 22          1.9         2.1         
非該当 100        8.6         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1069      1047          

問２０．あなたは、かかりつけ薬剤師（又はかかりつけ薬局）がいますか（ありますか）。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 いる（ある） 447        38.2       41.8       42.9           
2 いない（ない） 538        46.0       50.3       51.6           
3 わからない 58          5.0         5.4         5.6             

無効・無回答 26          2.2         2.4         
非該当 100        8.6         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1069      1043          

問21．あなたのお住まいの地域は、お互いに助け合っていると思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 強くそう思う 30          2.6         2.6         
2 どちらかといえばそう思う 369        31.6       32.1       
3 どちらともいえない 474        40.5       41.3       
4 どちらかといえばそう思わない 183        15.7       15.9       
5 全くそう思わない 92          7.9         8.0         

無効・無回答 21          1.8         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1148      

問２２．あなたは、近隣の人を一般的に信頼できますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 とても信頼できる 44          3.8         3.8         
2 どちらかといえば信頼できる 437        37.4       38.1       
3 どちらともいえない 529        45.3       46.1       
4 どちらかといえば信頼できない 78          6.7         6.8         
5 全く信頼できない 60          5.1         5.2         

無効・無回答 21          1.8         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1148      

問２３．あなたは、この１年間で、以下の項目について１つでもボランティア活動をしましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 した 193        16.5       16.8       
2 していない 955        81.7       83.2       

無効・無回答 21          1.8         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1148      

問２４．あなたは、生活の中で夢中になれることがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 とてもある 157        13.4       13.6       
2 まあまあある 578        49.4       50.0       
3 あまりない 317        27.1       27.4       
4 ない 103        8.8         8.9         

無効・無回答 14          1.2         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1155      
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 273        23.4       23.7       
2 やや満足 630        53.9       54.6       
3 やや不満 194        16.6       16.8       
4 不満 56          4.8         4.9         

無効・無回答 16          1.4         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1153      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 受けていない 295        25.2       27.9       
2 受けた 762        65.2       72.1       

無効・無回答 112        9.6         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1057      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 枚方市の健診・検診 130        11.1       17.1       24.3           
2 職場の健診・検診 278        23.8       36.5       52.0           
3 人間ドック 72          6.2         9.4         13.5           
4 その他 55          4.7         7.2         10.3           

無効・無回答 227        19.4       29.8       
非該当 407        34.8       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        762        535            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 ない 504        43.1       66.1       70.5           
2 あった 211        18.0       27.7       29.5           

無効・無回答 47          4.0         6.2         
非該当 407        34.8       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        762        715            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 69          5.9         32.7       33.3           
2 受けた 138        11.8       65.4       66.7           

無効・無回答 4            0.3         1.9         
非該当 958        82.0       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        211        207            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 受けていない 580        49.6       55.7       
2 受けた 462        39.5       44.3       

無効・無回答 127        10.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1042      

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（住民健診等、健診・検診の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（住民健診等、検診種別）

問２５．あなたは、全体として現在の生活にどの程度満足していますか。

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（住民健診等、精密検査の指示の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（住民健診等、精密検査の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（肺がん検診、健診・検診の受診の有無）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 枚方市の健診・検診 74          6.3         16.0       24.4           
2 職場の健診・検診 158        13.5       34.2       52.1           
3 人間ドック 47          4.0         10.2       15.5           
4 その他 24          2.1         5.2         7.9             

無効・無回答 159        13.6       34.4       
非該当 707        60.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        462        303            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 ない 408        34.9       88.3       94.4           
2 あった 24          2.1         5.2         5.6             

無効・無回答 30          2.6         6.5         
非該当 707        60.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        462        432            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 5            0.4         20.8       22.7           
2 受けた 17          1.5         70.8       77.3           

無効・無回答 2            0.2         8.3         
非該当 1145      97.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        24          22              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 受けていない 620        53.0       59.4       
2 受けた 424        36.3       40.6       

無効・無回答 125        10.7       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1044      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 枚方市の健診・検診 77          6.6         18.2       28.8           
2 職場の健診・検診 111        9.5         26.2       41.6           
3 人間ドック 53          4.5         12.5       19.9           
4 その他 26          2.2         6.1         9.7             

無効・無回答 157        13.4       37.0       
非該当 745        63.7       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        424        267            

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（肺がん検診、検診種別）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（肺がん検診、精密検査の指示の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（肺がん検診、精密検査の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（大腸がん検診、健診・検診の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（大腸がん検診、検診種別）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 ない 356        30.5       84.0       89.2           
2 あった 43          3.7         10.1       10.8           

無効・無回答 25          2.1         5.9         
非該当 745        63.7       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        424        399            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 7            0.6         16.3       16.7           
2 受けた 35          3.0         81.4       83.3           

無効・無回答 1            0.1         2.3         
非該当 1126      96.3       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        43          42              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 受けていない 690        59.0       66.2       
2 受けた 352        30.1       33.8       

無効・無回答 127        10.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1042      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 枚方市の健診・検診 29          2.5         8.2         13.3           
2 職場の健診・検診 90          7.7         25.6       41.3           
3 人間ドック 59          5.0         16.8       27.1           
4 その他 40          3.4         11.4       18.3           

無効・無回答 134        11.5       38.1       
非該当 817        69.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        352        218            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 ない 299        25.6       84.9       91.2           
2 あった 29          2.5         8.2         8.8             

無効・無回答 24          2.1         6.8         
非該当 817        69.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        352        328            

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（大腸がん検診、精密検査の指示の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（大腸がん検診、精密検査の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（胃がん検診、健診・検診の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（胃がん検診、検診種別）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（胃がん検診、精密検査の指示の有無）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 5            0.4         17.2       17.9           
2 受けた 23          2.0         79.3       82.1           

無効・無回答 1            0.1         3.4         
非該当 1140      97.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        29          28              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 400        34.2       61.5       69.2           
2 受けた 178        15.2       27.4       30.8           

無効・無回答 72          6.2         11.1       
非該当 519        44.4       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        650        578            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 枚方市の健診・検診 48          4.1         27.0       40.0           
2 職場の健診・検診 37          3.2         20.8       30.8           
3 人間ドック 16          1.4         9.0         13.3           
4 その他 19          1.6         10.7       15.8           

無効・無回答 58          5.0         32.6       
非該当 991        84.8       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        178        120            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 ない 161        13.8       90.4       96.4           
2 あった 6            0.5         3.4         3.6             

無効・無回答 11          0.9         6.2         
非該当 991        84.8       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        178        167            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 2            0.2         33.3       33.3           
2 受けた 4            0.3         66.7       66.7           

無効・無回答 0            0.0         0.0         
非該当 1163      99.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        6            6                

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（子宮頸がん検診、精密検査の指示の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（子宮頸がん検診、精密検査の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（胃がん検診、精密検査の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（子宮頸がん検診、健診・検診の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（子宮頸がん検診、検診種別）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 404        34.6       62.2       69.5           
2 受けた 177        15.1       27.2       30.5           

無効・無回答 69          5.9         10.6       
非該当 519        44.4       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        650        581            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 枚方市の健診・検診 38          3.3         21.5       32.5           
2 職場の健診・検診 36          3.1         20.3       30.8           
3 人間ドック 20          1.7         11.3       17.1           
4 その他 23          2.0         13.0       19.7           

無効・無回答 60          5.1         33.9       
非該当 992        84.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        177        117            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 ない 144        12.3       81.4       87.8           
2 あった 20          1.7         11.3       12.2           

無効・無回答 13          1.1         7.3         
非該当 992        84.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        177        164            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 2            0.2         10.0       10.5           
2 受けた 17          1.5         85.0       89.5           

無効・無回答 1            0.1         5.0         
非該当 1149      98.3       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        20          19              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 311        26.6       60.4       68.1           
2 受けた 146        12.5       28.3       31.9           

無効・無回答 58          5.0         11.3       
非該当 654        55.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        515        457            

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（乳がん検診、健診・検診の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（乳がん検診、検診種別）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（乳がん検診、精密検査の指示の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（乳がん検診、精密検査の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（前立腺がん検診、健診・検診の受診の有無）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 枚方市の健診・検診 29          2.5         19.9       34.5           
2 職場の健診・検診 21          1.8         14.4       25.0           
3 人間ドック 23          2.0         15.8       27.4           
4 その他 11          0.9         7.5         13.1           

無効・無回答 62          5.3         42.5       
非該当 1023      87.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        146        84              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 ない 119        10.2       81.5       87.5           
2 あった 17          1.5         11.6       12.5           

無効・無回答 10          0.9         6.8         
非該当 1023      87.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        146        136            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 2            0.2         11.8       12.5           
2 受けた 14          1.2         82.4       87.5           

無効・無回答 1            0.1         5.9         
非該当 1152      98.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        17          16              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 受けていない 837        71.6       83.2       
2 受けた（過去に受けた場合も含む） 169        14.5       16.8       

無効・無回答 163        13.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1006      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 枚方市の健診・検診 35          3.0         20.7       38.0           
2 職場の健診・検診 28          2.4         16.6       30.4           
3 人間ドック 14          1.2         8.3         15.2           
4 その他 15          1.3         8.9         16.3           

無効・無回答 77          6.6         45.6       
非該当 1000      85.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        169        92              

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（前立腺がん検診、健診・検診種別）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（前立腺がん検診、精密検査の指示の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（前立腺がん検診、精密検査の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（肝炎ウイルス健診、健診・検診の受診の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（肝炎ウイルス健診、検診種別）

13/19



№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 ない 147        12.6       87.0       93.0           
2 あった 11          0.9         6.5         7.0             

無効・無回答 11          0.9         6.5         
非該当 1000      85.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        169        158            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 受けていない 2            0.2         18.2       18.2           
2 受けた 9            0.8         81.8       81.8           

無効・無回答 0            0.0         0.0         
非該当 1158      99.1       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        11          11              

問２７．食べるときの状態についてお答えください。　
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 何でもかんで食べることができる 953        81.5       82.9       
2 一部かめない食べ物がある 164        14.0       14.3       
3 かめない食べ物が多い 24          2.1         2.1         
4 かんで食べることはできない 8            0.7         0.7         

無効・無回答 20          1.7         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1149      

問２８．食べ物や飲み物が飲み込みにくく感じたり、食事中にむせたりすることがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ない 785        67.2       68.4       
2 たまにある 329        28.1       28.7       
3 よくある 34          2.9         3.0         

無効・無回答 21          1.8         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1148      

問２９．現在のご自分の歯の本数について教えてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 28本以上 456        39.0       40.0       
2 24～27本 326        27.9       28.6       
3 20～23本 130        11.1       11.4       
4 10～19本 95          8.1         8.3         
5 1～9本 71          6.1         6.2         
6 0本 23          2.0         2.0         
7 わからない 39          3.3         3.4         

無効・無回答 29          2.5         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1140      

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（肝炎ウイルス健診、精密検査の指示の有無）

問２６．あなたは、この１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

　　　　受診の有無や検診種別（どのような機会に受けたか）について、あてはまるものに○をしてください。

　　　　（肝炎ウイルス健診、精密検査の受診の有無）
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問３０．何を使って口腔清掃をしていますか。あてはまるものすべてに○をしてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 歯ブラシ 978        83.7       91.1       92.1           
2 電動歯ブラシ 136        11.6       12.7       12.8           
3 歯間ブラシ 438        37.5       40.8       41.2           
4 デンタルフロス（糸ようじ） 297        25.4       27.7       28.0           
5 舌ブラシ 100        8.6         9.3         9.4             
6 歯磨き剤 485        41.5       45.2       45.7           
7 洗口液 259        22.2       24.1       24.4           
8 その他 14          1.2         1.3         1.3             

無効・無回答 12          1.0         1.1         
非該当 95          8.1         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1074      1062          

問３０．何を使って口腔清掃をしていますか。あてはまるものすべてに○をしてください。（自由回答）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 14          1.2         100.0     100.0         
2 なし 0            0.0         0.0         0.0             

無効・無回答 0            0.0         0.0         
非該当 1155      98.8       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        14          14              

問３１―１．歯を磨く頻度はどのくらいですか。（歯が全くない人は回答不要です）　
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 毎日磨く 1085      92.8       97.1       97.5           
2 ときどき磨く 25          2.1         2.2         2.2             
3 磨かない 3            0.3         0.3         0.3             

無効・無回答 4            0.3         0.4         
非該当 52          4.4         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1117      1113          

問３１―２．１日何回磨きますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 1回 182        15.6       16.8       17.3           
2 2回 603        51.6       55.6       57.5           
3 3回以上 264        22.6       24.3       25.2           

無効・無回答 36          3.1         3.3         
非該当 84          7.2         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1085      1049          

問３２．歯を磨くときに歯磨き剤を使っていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フッ素入りの歯磨き剤を使用 648        55.4       57.5       
2 フッ素は入っていない歯磨き剤を使用 143        12.2       12.7       
3 フッ素入りか分からない歯磨き剤を使用 293        25.1       26.0       
4 使っていない 43          3.7         3.8         

無効・無回答 42          3.6         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1127      
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 544        46.5       47.2       
2 いいえ 608        52.0       52.8       

無効・無回答 17          1.5         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1152      

問３４．過去1年間に、歯科医院で歯科検診を受けましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 792        67.8       68.6       
2 いいえ 362        31.0       31.4       

無効・無回答 15          1.3         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1154      

問３５―１．かかりつけの歯科医院はありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 894        76.5       77.6       
2 いいえ 258        22.1       22.4       

無効・無回答 17          1.5         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1152      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 変わりない 679        58.1       76.0       78.0           
2 受診回数が減った 151        12.9       16.9       17.3           
3 受診回数が増えた 41          3.5         4.6         4.7             

無効・無回答 23          2.0         2.6         
非該当 275        23.5       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        894        871            

問３６　歯科医院へはどのような場合に行きますか。あてはまるものすべてに○をしてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 気になるところがなくても、定期的に行く（健診、フッ素塗布、歯石除去、歯のクリーニング等のため） 568        48.6       53.1       54.8           
2 健康診査の結果、歯科医院に行くように言われたら行く 71          6.1         6.6         6.9             
3 痛いなどの症状があったら行く 496        42.4       46.4       47.9           
4 痛いなどの症状があってもなかなか行けない（行かない） 32          2.7         3.0         3.1             
5 その他 39          3.3         3.6         3.8             

無効・無回答 33          2.8         3.1         
非該当 100        8.6         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1069      1036          

問３６　歯科医院へはどのような場合に行きますか。あてはまるものすべてに○をしてください。（自由回答）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 32          2.7         82.1       82.1           
2 なし 7            0.6         17.9       17.9           

無効・無回答 0            0.0         0.0         
非該当 1130      96.7       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        39          39              

問３７．歯周病を進行させる要因として喫煙がありますが、知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 535        45.8       46.6       
2 いいえ 614        52.5       53.4       

無効・無回答 20          1.7         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1149      

問３３．この1年間に、歯科医院で歯ブラシを使って具体的に口腔の効果的な清掃について個別に指導をうけました

か。

問３５―２：コロナ流行前（令和２（2020）年より前）と比べて、かかりつけ歯科受診への頻度に変化はありますか。
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問３８．歯周病を進行させる要因として糖尿病がありますが、知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 507        43.4       44.3       
2 いいえ 638        54.6       55.7       

無効・無回答 24          2.1         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1145      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 定期的に歯科医院に行くようにしている 552        47.2       51.5       52.6           
2 食事の後、歯を磨いたり口をすすいだりするようにしている 602        51.5       56.2       57.4           
3 歯ぐきの健康のため歯の根もとまで磨くようにしている 517        44.2       48.2       49.3           
4 甘いものを食べたり飲んだりしないように気を付けている 49          4.2         4.6         4.7             
5 バランスのとれた食事を心がけている 244        20.9       22.8       23.3           
6 よくかんで食べるようにしている 294        25.1       27.4       28.0           
7 注意していない 72          6.2         6.7         6.9             
8 その他 13          1.1         1.2         1.2             

無効・無回答 23          2.0         2.1         
非該当 97          8.3         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1072      1049          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 8            0.7         61.5       61.5           
2 いいえ 5            0.4         38.5       38.5           

無効・無回答 0            0.0         0.0         
非該当 1156      98.9       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        13          13              

問４０．口腔ケアが、「誤嚥性肺炎」の予防につながることを知っていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よく知っている 250        21.4       21.8       
2 聞いたことがある 357        30.5       31.1       
3 知らなかった 542        46.4       47.2       

無効・無回答 20          1.7         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1149      

問４１．「噛ミング３０」という言葉を知っていますか。　
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よく知っている 96          8.2         8.3         
2 聞いたことがある 300        25.7       26.0       
3 知らなかった 757        64.8       65.7       

無効・無回答 16          1.4         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1153      

問４２．「８０２０運動」という言葉を知っていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よく知っている 410        35.1       35.6       
2 聞いたことがある 368        31.5       32.0       
3 知らなかった 373        31.9       32.4       

無効・無回答 18          1.5         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1151      

問３９．歯や歯ぐきの健康についてどのようなことに注意していますか。

　　　　あてはまるものすべてに○をしてください。

問３９．歯や歯ぐきの健康についてどのようなことに注意していますか。

　　　　あてはまるものすべてに○をしてください。（自由回答）
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問４３．健康づくりについて、ご意見・ご提言などをご自由に記入してください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 あり 185        15.8       15.8       
2 なし 984        84.2       84.2       

無効・無回答 0            0.0         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1169      

回答者の性別
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性 503        43.0       43.6       
2 女性 638        54.6       55.3       
3 男性・女性では答えられない 2            0.2         0.2         
4 答えない 10          0.9         0.9         

無効・無回答 16          1.4         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1153      

回答者の年齢
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 16～19歳 23          2.0         2.2         
2 20歳代 65          5.6         6.2         
3 30歳代 96          8.2         9.1         
4 40歳代 124        10.6       11.8       
5 50歳代 153        13.1       14.5       
6 60歳代 173        14.8       16.4       
7 70歳代 265        22.7       25.2       
8 80歳以上 153        13.1       14.5       

無効・無回答 117        10.0       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1052      

回答者の身長
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 135.0～139.9 2            0.2         0.2         
2 140.0～144.9 21          1.8         1.9         
3 145.0～149.9 65          5.6         5.8         
4 150.0～154.9 189        16.2       16.8       
5 155.0～159.9 219        18.7       19.5       
6 160.0～164.9 200        17.1       17.8       
7 165.0～169.9 184        15.7       16.4       
8 170.0～174.9 147        12.6       13.1       
9 175.0～179.9 66          5.6         5.9         
10 180.0～184.9 29          2.5         2.6         
11 185.0以上 3            0.3         0.3         

無効・無回答 44          3.8         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1125      

回答者の体重
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 30.0～39.9 19          1.6         1.7         
2 40.0～49.9 218        18.6       19.7       
3 50.0～59.9 413        35.3       37.3       
4 60.0～69.9 260        22.2       23.5       
5 70.0～79.9 136        11.6       12.3       
6 80.0～89.9 45          3.8         4.1         
7 90.0～99.9 6            0.5         0.5         
8 100.0～109.9 8            0.7         0.7         
9 110.0以上 1            0.1         0.1         

無効・無回答 63          5.4         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1106      
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回答者のBMI
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0～18.5未満 100        8.6         9.1         
2 18.5以上～20以下 177        15.1       16.1       
3 20.1以上25未満 621        53.1       56.5       
4 25以上 202        17.3       18.4       

無効・無回答 69          5.9         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1100      

回答者が生計をともにしている人数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1人 179        15.3       15.7       
2 2人 428        36.6       37.4       
3 3人 270        23.1       23.6       
4 4人 195        16.7       17.1       
5 5人 56          4.8         4.9         
6 6人 12          1.0         1.0         
7 7人 2            0.2         0.2         
8 8人 1            0.1         0.1         

無効・無回答 26          2.2         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1143      

回答者がお住まいの町名（自由回答）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 326        27.9       95.6       
2 いいえ 15          1.3         4.4         

無効・無回答 828        70.8       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        341        

回答者の職業
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 自営業（農業含む） 43          3.7         3.8         
2 会社員・公務員 317        27.1       27.7       
3 パート・アルバイト・派遣社員 212        18.1       18.5       
4 学生 46          3.9         4.0         
5 家事専業 179        15.3       15.6       
6 無職 328        28.1       28.6       
7 その他 21          1.8         1.8         

無効・無回答 23          2.0         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1146      

回答者の職業（自由回答）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 あり 16          1.4         76.2       76.2           
2 なし 5            0.4         23.8       23.8           

無効・無回答 0            0.0         0.0         
非該当 1148      98.2       
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        21          21              

研究対象からの除外希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 除外する 150        12.8       12.8       
2 除外しない 1019      87.2       87.2       

無効・無回答 0            0.0         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1169      100        1169      
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